
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про визнання чинними «Норми часу для планування і обліку 

навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи науково-

педагогічних працівників Української інженерно-педагогічної  

академії»  на 2024-2025 навчальний рік»  

від 21 червня 2024 року, протокол № 11 

 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи 

Олександра ГОЛОВКА щодо належної організації діяльності науково-

педагогічних працівників навчально-наукового інституту «Українська 

інженерно-педагогічна академія» Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна та територіально відокремленого структурного підрозділу 

«Бахмутський навчально-науковий професійно-педагогічний інститут 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна», відповідно до 

наказу МОН України від 15.02.2024 № 186 «Про реорганізацію Української 

інженерно-педагогічної академії» на підставі підпункту 39 пункту 13.2. 

розділу 13 Статуту Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. Визнати чинними на 2024-2025 навчальний рік «Норми часу для 

планування і обліку навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи 

науково-педагогічних працівників Української інженерно-педагогічної 

академії», затверджені рішенням Вченої ради Української інженерно-

педагогічної академії від 16 січня 2024 року № 7 (введене в дію наказом від 

16.01.2024 № 9) для навчально-наукового інституту «Українська інженерно-

педагогічна академія» Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна та територіально відокремленого структурного підрозділу 

«Бахмутський навчально-науковий професійно-педагогічний інститут 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна». 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр 

ГОЛОВКО. 

Термін виконання: до 01 липня  2025 року. 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 

 
 

 


